晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

责编:樊慧君 创意:金 霞 质检:刘 凤

市五届人大常委会第四次主任会议召开

信阳消息 (记者 胡瑜珊)8月 31日,市委书记、市人大常委会主 任乔新江主持召开市五届人大常 委会第四次主任会议,听取有关报 告,研究召开市五届人大常委会第 三次会议有关事宜。市人大常委会 副主任李群茂、詹玉锋、郑志强、熊 静香、杨明忠、严谨和市人大常委 会秘书长胡海华出席会议。

市人大常委会党组书记张国 晖、市政府副市长张明春、市中级 人民法院院长张新中、市人民检察 院检察长郭国谦等列席会议。

会议听取了市人民政府关于信阳市2016年度财政决算(草案)和2017年1月至6月份财政预算执行情况的报告、关于2016年度市级预算执行和其他财政收支情况的审计工作报告、关于我市水污染防治工作情况

的报告,书面听取了市人大常委会执 法检查组关于检查《水污染防治法》 和《河南省水污染防治条例》贯彻实 施情况的报告,决定将上述报告提请 市五届人大常委会第三次会议审议。

会议听取了市人大法制委员会关于《信阳市城市市容和环境卫生管理条例(草案)》审议修改情况的报告以及市人大常委会法工委关于赴大连等地学习考察市容和环境卫生管理情况的报告,决定将《信阳市城市市容和环境卫生管理条例(草案)》提请市五届人大常委会第三次会议审议。

会议研究了市人大常委会研究 室关于全市乡镇人大专职主席和街 道办事处人大工委主任培训班的工 作方案和市人大常委会选工委关于 举办市五届人大代表培训班的工作 方案,要求相关部门抓紧做好培训 的准备工作,认真谋划,严密组织, 确保培训达到预期效果。

会议传达学习了全省推进县 乡人大工作和建设经验交流会议 精神,研究了贯彻落实意见。

会议书面听取了市人大常委会内司工委关于信阳市法院司法体制改革情况的调研报告、关于信阳市检察院司法体制改革情况的调研报告,要求将两个调研报告分别转交市中级人民法院和市人民检察院,供参考以改进工作。

会议听取了人事任免事项的 说明,决定将人事任免议案提请市 五届人大常委会第三次会议审议。

会议研究通过了市五届人大 常委会第三次会议召开的建议议 程和日程。



> 李 健 陈 明 摄

中国晚报工作者协会第32届年会昨日在广州开幕

百余名社长总编共探媒体创新与融合

本报有3篇作品获2016年度新闻奖

信阳消息(记者 赵恩烽 华 唯) 昨日上午,中国晚报工作者协会第 32 届年会在广州开幕。本届年会 的主题是"创新·创业——媒体深 度融合发展之路"。

广东省委常委、省委宣传部部长 慎海雄,中华全国新闻工作者协会党 组成员、书记处书记张百新,国家新闻出版广电总局新闻报刊司司长李 军,中国晚协会长任欢迎出席并演 讲。包括北京晚报、新民晚报、羊城晚 报、扬子晚报、深圳晚报、郑州晚报、 信阳晚报等中国晚协 140 多家会员 单位的社长、总编辑参加了开幕式。

广东省委常委、省委宣传部部 长慎海雄在致辞中说,中国晚报工 作者协会第32届年会是传媒界的 一件盛事,近年来传媒生态和舆论 格局发生巨大变化,广东作为全国 经济发展最具活力的区域之一,也 是媒体大省,广东媒体以习近平媒 体舆论工作重要讲话精神发展为 指导,抓住契机、创新发展,按照中 央决策部署,跟随受众需求革新求 变,不断提高媒体权威性和影响力,走在了全国前列。

2016年11月,国内第一家全 媒体集团——南方财经全媒体集 团诞生,为广东媒体融合新格局注 入强劲动力;2016年2月15日,A 股猴年第一股--"南方传媒"在 上交所挂牌上市;2016年3月27 日,总规模百亿元的广东省首只媒 体融合投资基金--广东南方媒 体融合发展投资基金在广州成立; 2016年7月19日,广东省新媒体 产业基金在广州揭牌,这是广东第 二只百亿元规模的媒体融合投资 基金;羊城晚报报业集团建设的羊 城创意产业园已经成为了媒体融 合、招商引资的创新驱动平台。

慎海雄说,广东媒体准确领会 习总书记对广州工作重要批示的 精神实质,把握好"四个坚持、三个 支撑、两个走在前列"的要求,今后 广东媒体发展要以广州经济总量 地位相匹配,要坚定不移走正道, 深度融合,与全国媒体同行一起大 跨步往前走,共同开创党的舆论阵 地新局面,焕发勃勃生机。

开幕式上,中国晚报无人机联盟成立。

中国晚报工作者协会第 32 届年会,经中国记协批准,由中国晚报工作者协会主办、广东省委宣传部指导、羊城晚报报业集团承办。当天下午举办了"有融为大——媒体深度融合发展"高峰论坛,各家报社的社长、总编辑们结合自身媒体融合创新创业的典型案例,分享、探讨晚报在媒体融合道路上的机遇和挑战、创新与发展。9 月 1 日,将进行"创新·创业——全国百名社长总编广东行"大型采访、采风活动。

年会上,本报有3篇新闻作品获得2016年度赵超构新闻奖,《克难攻坚的钉子意志》(记者赵恩烽、马依钒,编辑刘方)获得二等奖,《小伙儿拾29万元现金归还失主》(记者韩蕾,编辑郑虹)和《成功横渡马六甲海峡 信阳女子好样的》(记者李亚云,编辑刘方)获三等奖。

援疆支教 使命光荣

我市召开教育系统 2017-2018 学年援疆教师欢送会

信阳消息(记者 马迎春 唐 车)记者昨日获悉,我市召开了教育系统 2017-2018 学年援疆教师欢送会。

会上,六位援疆教师作了表态发言。他们表示,将严格服从组织安排,虚心学习、尽心履职,尊重民族习惯,融入当地社会,不辜负党组织的殷切期望。在新疆期间将加强团结,发挥专业特长,有计划地开展工作,为新疆教育事业的发展贡献自己的力量。

会议强调,援疆任务艰巨、使命光荣,希望 六位援疆教师不要辜负各级党组织的信任和重 托,全身心投入工作,遵守民族政策,尊重当地 生活习惯,为新疆的教育事业、民族团结作出自 己应有的贡献!同时嘱托六位援疆教师注意身 体,工作或家庭有什么困难及时与市教育局联 系,市教育局始终都是他们在新疆开展工作的 坚强后盾。

据了解,自 2012 年起,市教育局就在选派教师支教、资助贫困学生、援助教学设备、接收学生来信就读、开展"手拉手活动"等方面,面向新疆红十三师红星四场学校开展了援疆援教工作,为红星四场的教育事业发展发挥了积极的作用。

主动作为 勇于担当

市红十字会"结伴同行脱 贫路"活动受表彰

信阳消息(记者 张诗绮)记者昨日获悉,河南省红十字会发布《关于对信阳市红十字会通报表彰的决定》,对信阳市红十字会开展"结伴同行脱贫路"活动予以通报表彰。

记者了解到,自河南省红十字会启动"结伴 同行脱贫路"活动后,信阳市红十字会高度重视, 积极响应,围绕市委、市政府脱贫工作大局,认 真贯彻落实《河南省红十字会实施"结伴同行脱 贫路"活动的指导意见》,结合信阳实际情况,制 定实施方案,短短3个月,募集救助资金1150 万元,目前已实现了195户贫困户与志愿者的 成功对接。特别是商城县红十字会和新县红十 字会主动作为,勇于担当,精心组织,对政府扶 贫部门掌握的建档立卡贫困户所面临的人道需 求进行综合分析, 找准与红十字志愿者的结合 点,充分发挥志愿者参与扶贫、奉献爱心的积极 性,以实际行动帮助群众走出困境,较好地发挥 了党和政府在人道领域的助手作用,弘扬了"人 道、博爱、奉献"的红十字精神。对信阳市红十字 会在"结伴同行脱贫路"活动中取得的成绩,河 南省红十字会特予以通报表彰。

河南省红十字会要求,希望受到表彰的信阳市红十字会再接再厉,继续努力,为全省的"结伴同行脱贫路"活动作出新的更大的贡献。